

西安一学生把在内蒙古实习时看到“卫生情况令人担忧”发在网上 蒙牛承认冰淇淋代加工厂脏乱差

本报讯 北京消息:针对网友反映的蒙牛乳业冰淇淋代加工厂卫生存在脏乱差问题,蒙牛乳业昨日在其官方微博公布了调查结果,承认环境管理存在违规问题,并指出,该工厂已被要求整改,相关责任人被停职处理。

卫生情况堪忧

近日,来自西安的大三学生在网上发布《我在内蒙古的十天——蒙牛冰淇淋代加工点实习记录》,称天辅乳业“环境分外脏乱差”,与工厂紧邻的宿舍楼门口在焚烧生活垃圾,一些生产原料卫生情况令人担忧等。

网帖中还称,一线抽检人员称,大肠菌群和细菌总数不合格率为10%左右,但其墙上张贴的达成情况表却显示,产品微生物合格率为100%。

昨日,蒙牛对此发布此事最新说明称,文中反映的在宿舍管理及周边环境存在的问题基本属实(文中的垃圾图片非生产区),生产现场的环境管理存在违规情况。

此外,对于爆料帖中提到的抽检不合格率的情况,蒙牛表示,“经查不属实”,所有产品都是按照国家标准经过抽检合格后才允许出厂。

责任人被停职

针对这一调查结果,蒙牛表示,已责令该工厂就存在的问题立即整改,如48小时内验收不合格,将停止合作。与此同时,对相应的责任人已做出停职处理。

此外,蒙牛表示,将对全国所有的冰淇淋代加工厂进行全面审查,严防此类问题再次发生。蒙牛还对网友的监督表示感谢,并向消费者道歉。

据新京报

故宫昨回应“故宫督造”高价粽子 对1880元礼篮粽子“不知情”

本报北京今日电(驻京记者 杨丽琼)一款标有“故宫督造”、价格高达1880元的粽子引发热议和质疑。昨天下午,故宫博物院以书面说明的形式,对此事作了回应:生产该粽子的北京御膳房食品有限责任公司,是获得“故宫督造”授权的北京汇力发食品工业有限责任公司的合作厂家。但该公司生产的“故宫督造”高价粽子产品的有关材料,事先未依照合同约定提交故宫博物院备案存档。

故宫称,御膳房公司正在生产销售“故宫督造”高价粽子,是“近日从媒体上了解到”的,此前并不知情。

2002年10月18日,北京故宫紫微垣文化发展有限公司与北京汇力发食品工业有限责任公司签订合同,双方约定汇力发公司开发、研制、制作故宫宫廷系列食品,产品须经故宫确认后,可使用“故宫督造”字样,使用期限为10年,后北京御膳房食品有限责任公司成为汇力发公司生产此类产品的合作厂家。

此前有媒体报道,此款“故宫督造”高价粽子号称粽子礼篮,礼篮除装有6种口味24个粽子外,还有五福饼1盒、茶宝1个、盖碗1个、竹筒茶1个、800毫升20°的古越龙山十年陈酿一套,外加红色香包配饰1个。

即刻搜索商业系统上线

三年内千家中小企业免费试用

本报讯 北京消息:由人民搜索网络股份公司主办的即刻搜索商业系统上线暨合作签约仪式昨天在京举行,首批20余家中小企业将免费获得为期一年的优质搜索引擎营销服务。同时,优化后的即刻搜索新logo也正式推出。

即刻搜索商业系统将优先为广大中小企业服务,计划在未来3年内邀请1000家中小企业免费试用。人民搜索相关负责人介绍,即刻搜索商业系统不仅充分借鉴了现有的网络营销形式,还拥有强大的用户意图识别功能和多样化的信息展现形式,能够更便捷地满足用户对商业化信息的需求。同时,即刻搜索商业系统还将整合移动互联网资源,利用手机、平板电脑等媒介进行全方位的信息推送,为企业品牌和产品推广开辟更多渠道。

人民日报社副总编辑、人民搜索网络股份公司董事长马利指出,即刻搜索商业系统的上线,是人民搜索为扶持中小企业发展迈出的重要一步,也是正式进入商业运营阶段的重要标志。人民搜索总经理邓亚萍表示,即刻搜索商业系统上线是该公司为企业和广大用户提供更多价值的探索和尝试。

去年6月20日,人民搜索推出“即刻”搜索平台并启用新域名(www.jike.com),从新闻搜索升级为网页搜索。(于洋 张新苗)

西藏虫草价格猛涨

据了解,由于西藏各地在虫草采挖时期降水量偏少、天气干旱等因素,各地产量较往年有所下降。随着旅游旺季的到来,市场上的冬虫夏草需求量增长,导致冬虫夏草拉萨市场价格猛涨。顶级冬虫夏草价格普遍在每公斤20万元,拉萨市场最贵叫价高到每公斤28万元。

图为西藏虫草主产区牧民展示刚刚挖出的带土虫草 新华社发



湖北发生严重旱灾

328.6万人受灾 11.3千公顷绝收

据新华社北京6月20日电(记者 卫敏丽)针对湖北省近期严重旱灾给受灾群众造成的生活困难,国家减灾委、民政部20日紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助开展救灾工作。

据湖北省民政厅向民政部报送的灾情信息,2011年12月以来,湖北省西北和东北北部降水持续偏少,部分地区降水量较常年同期偏少50%,创有气象

记录以来最低值。截至6月20日,干旱造成全省26个县(市、区)328.6万人受灾,116.7万人因旱造成生活困难需政府救助,农作物受灾247.2千公顷,其中绝收11.3千公顷。

据了解,湖北省减灾委、民政厅已启动三级救灾应急响应,下拨省级救灾资金200万元,有关市、县累计投入救灾款物772万元,用于解决因旱灾造成的群众饮水和口粮短缺等困难。

“美容极品”是非法品

“延臻青胎盘素”是近年来宣传势头最猛的胎盘素类保健品之一。其生产者美安国际健康产业集团有限公司宣称,产品原料是80%的人胎盘,20%的名贵中草药。

前不久,重庆忠县执法部门突击搜查当地的“美安国际职工中心”,缴获大量“延臻青胎盘素”及同系列产品,挖出了这个200余人的传销团伙,涉及金额2000万元。

经重庆忠县检察院审查,“延臻青胎盘素”没有国家批准文号,是地道的假保健品。重庆市食品药品监督管理局还对“延臻青”同系列产品进行认定,发现它们也都是假货。

A地被查B地照卖

一种假保健品何以能形成这

“驻颜圣药”是吹出来的

——假保健品揭开“胎盘素热”乱象

号称“世界上唯一能逆转衰老产品”的美容保健品,竟然是无批准文号的三无产品——近日,重庆检方审查起诉了假保健品“延臻青胎盘素”传销大案,一个200余人的传销网络被摧毁,涉及金额2000万元。荒唐的是,该产品在渝“受挫”后又改头换面,在其他一些城市“提价”照卖不误。

样大的宣传声势?记者调查了解到,除了夸张的虚假宣传外,美安公司用暴利作诱饵,铺设了遍及全国的非法传销网。

美安公司传销组织结构严密,层级分明。一名涉案人员供称,每名成员加入销售网络后,就能以每套990元的“优惠价格”购买“延臻青胎盘素”。当她发展出下线后,便

可获得新成员购买产品金额的20%作为奖金;下线再发展出下线后,她还能获得新成员购买产品金额的5%作为奖金,形成巨额暴利。产品的零售价是1980元,但业务员最后卖到几千元一盒也很正常。她本人就由此获利22.86万元。

更让人吃惊的是,在重庆被查处后,“延臻青胎盘素”改头换面后

照样销售。记者以采购胎盘素为名联系了销售人员张某,她表示“美安”的牌子已经注销,改为“广利源”;“延臻青”的牌子改成了“御容玺康”,目前销售点在山东青岛。

吃胎盘大补不靠谱

重庆医科大学附属第一医院产科主任漆洪波说,“吃胎盘大补”不靠谱。作为代谢废物的存储站,胎盘会残留产妇体内的乙肝、艾滋病等病毒,分娩时还可能染上各种致病细菌。胎盘中确实含有一些雌激素、孕激素等,一些产品宣称通过高科技手段进行生物制药,却未经过大量临床试验、研究,其美容保健效果尚难以确定。一些消费者还因为迷信“胎盘热”而耽误治疗,酿成悲剧。

新华社记者 王晓磊 陶冶 (据新华社重庆6月20日电)

上海三联集团 茂昌®眼镜 上海市著名商标

青少年渐进多焦镜片 N=1.55

690元

国家专利(专利号:ZL98225694.9) 实用新型

减缓近视加深 减轻眼睛疲劳 纠正不良学习姿势

专利产品 自制加工 专家验光 专业矫配

配镜套餐 (镜架+1.56树脂片+镜盒+镜布)

280元

合金镜架

580元

纯钛镜架

380元

板材镜架

480元

金属混合架/TR39镜架

数百款色,任您挑选

活动日期
即6月22日起

总店:南京东路762号 电话:63223839 分店咨询电话:63522497
黄浦区:南京东路372号 南京东路373号 南京东路458号1F 百联世茂广场2F
静安区:南京西路1010号
徐汇区:淮海中路988号 美罗城1F 天钥桥路133号-2 田林路10号
徐汇区:大木桥路491号 长宁区:西郊购物中心1F 天山路966号 仙霞路459号 定西路1313号
长宁区:龙之梦购物中心2F 愚园路1391号-1 南京东路459号
浦东新区:八佰伴5F 正大广场5F 南汇路348号
虹口区:四川北路2135号 杨浦区:控江路1667号 许昌路1800号 嫩江路1252号
杨浦区:淞沪路111号 万达广场1F 普陀区:武宁路198号 真光路1288号 百联中环店 闵行区:七莘路3855号1F
闵行区:沪闵路6088号2F 闵行区:宝山牡丹江路1769号 宝山牡丹江路1238号 宝山大学一路198号1F
嘉定区:城中路106号 嘉定城隍庙347号 川沙路4600号 松江中山中路168号
南汇区:南汇大道77号 青浦城中东路689号 奉贤南桥公路9853号 金山卫清西路168弄59号2F